

Телеграм Красноярска за неделю: арест Моргун и Юртаева, воскрешение Красноярскгейта и ожидание отставки Усса

Бабр представляет обзор ключевых событий в красноярском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 5 по 11 апреля включительно.



Зачистка окружения Усса: минус Моргун и Юртаев

Силовое обострение продолжается: только все отошли от шока после ареста исполнительного директора «Сибиряка» Константина Егорова, сына Владимира Егорова, строителя, бизнесмена и друга главы Красноярья, как стало известно о задержании советника губернатора Усса Василия Моргуна и экс-главы Балахтинского района Николая Юртаева. Оба также входили в близкий круг губернатора.

Телеграм-каналы отреагировали на аресты новыми сливами о теневых делах губернаторской семьи и тем самым ещё больше подогрели слухи о скорой отставке. Как говорят коллеги, челюсть не поднимается уже вторую неделю.

«Борус» (borusio)



Красноярский край
ГУБЕРНАТОР КРАЯ

Мира пр., д. 110, г. Красноярск, 660009
Факс: (391) 211-00-82
Телефон: (391) 249-30-26
public@krskstate.ru
<http://www.krskstate.ru>

26.03.2021 № 1-03468

На № _____

Генеральному директору
ФГБУ «Фонд содействия развитию
малых форм предприятий
в научно-технической сфере»

С.Г. Полякову

О заключении соглашения

Уважаемый Сергей Геннадьевич!

Красноярский край и ФГБУ «Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере» (далее – Фонд) на протяжении ряда лет эффективно взаимодействуют в области развития в регионе малого предпринимательства в научно-технической сфере и реализации научно-инновационных проектов, способствующих повышению социально-экономического развития края.

В целях продолжения поддержки малых инновационных компаний Красноярского края, внедряющих в производство результаты научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, выполненных собственными силами, а также перспективных научных исследований и технологических разработок ученых края, инновационных проектов, находящихся на начальной стадии развития, учитывая положительный опыт работы в сфере научно-технической деятельности, прошу Вас рассмотреть возможность перезаключения соглашения о взаимодействии между Фондом и Правительством Красноярского края. В качестве представителя Фонда на территории Красноярского края рекомендую рассмотреть кандидатуру Моргунова Василия Николаевича.

Предлагаю подписать данное соглашение в рамках 17 Красноярского экономического форума, который пройдет в г. Красноярске с 12 по 16 апреля 2021 года.

Благодарю Вас за активное сотрудничество в сфере развития субъектов малого инновационного предпринимательства в Красноярском крае и выражаю искреннюю надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество в области поддержки и финансирования малых инновационных компаний, научных исследований и разработок.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

A.B. Усс

Верещагин Сергей Викторович
+7 (391) 249-33-15

Губернатор Красноярского края Александр Усс хочет устроить опального экс-главу Центра стандартизации и метрологии Василия Моргунна на «вкусную» должность. Глава региона попросил гендиректора ФГБУ «Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере» устроить Моргунна представителем фонда на территории Красноярского края. Письмо от Усса подписано 26 марта 2021 года.

Сегодня же стало известно, что Василий Моргун попал под уголовное дело: его подозревают в многолетнем превышении полномочий на посту главы ЦСМ. Следствие полагает, что он заключал прямые договоры с фирмой, принадлежавшей жене и теще. Ущерб — 6,5 млн рублей. Соглашение о назначении Моргунна представителем фонда планируется подписать на Красноярском экономическом форуме, который состоится в ближайшие дни.

Что с челюстями, красноярцы? Опять отвалились?

«А вы точно сибирский политолог?» (truepolitsib)

В этой новости «Боруса» самое прекрасное — само наличие у «Боруса» процитированной бумажки. Система начинает пожирать сама себя, а в такие времена в Тележеньке могут оказаться и не только такие безобидные документы.

Впрочем, удивление Виктора разделяем: на Моргуне, как говорили предки, клейма ставить негде, об этом знает каждая собака, более того — есть официальные претензии силовиков к нему. Что делает губернатор? Правильно: пишет дружана со всем этим шлейфом на новую должность. Выражение «простота хуже воровства» никогда ещё не было таким актуальным, честное слово.

«Бабр. Дальше некуда.» (babr24)

И снова Красноярский край попадает в сводки silovikov. На этот раз любимая территория нашего АВУ. Кто не в курсе — бывший глава Балахтинского района Юртаев Николай Мартович нарушил все возможные нормы уголовного кодекса РФ, заигравшись с аукционами по приобретению домов для детей-сирот.

И вот итог — 31 марта 2021 года в отношении Юртаева возбуждено уголовное дело по статье 285 УК РФ. И чтобы было не повадно чиновнику оказывать давление на свидетелей — Балахтинский районный суд отправляет Юртаева до 31 мая 2021 года в СИЗО-1 г. Красноярска. Нерадивые адвокаты уже подготовили ходатайства об изменении меры пресечения в Красноярский край суд в надежде на то, что какая-то неведомая сила в лице АВУ поможет своему товарищу. Но пока что Уссу не до него — 13 апреля 2021 года у него встреча с первым лицом государства, где будет решена его судьба.

<...>

В ожидании отставки: Усс на карантине перед встречей с Путиным

В России началась новая волна губернаторских отставок: смена глав регионов произошла в Туве, Ульяновской области и Северной Осетии. Ряд источников утверждает, что та же участь ждет Красноярский край: сейчас Александр Усс находится на карантине перед встречей с президентом, которая состоится 13 апреля. На фоне задержаний людей из его близкого круга вероятность его отставки высока. И интрига не только в том, кого назначат ему на смену, но и в том, что ждет Усса дальше.

В то же время 9 апреля президент Владимир Путин отправил в отставку Сергея Меняйло с поста полпреда Сибирского Федерального округа и назначил его врио главы Северной Осетии. Телеграм-каналы активно дискутируют: удастся ли Уссе в столь сложной ситуации получить непыльную должность полпреда.

«Борус» (borusio)

«Седьмой канал» выпустил материал в поддержку Усса накануне его встречи с Путиным

В нём журналисты ругают телеграм-каналы, которые, по их мнению, пишут fake news: «без каких-либо фактов или документов обвиняют ряд действующих и прежних чиновников в уголовных преступлениях, связывая их с деятельностью главы региона».

Экспертами в материале выступили профессор СФУ, президентом которого является Александр Усс, а также политолог Александр Чернявский, много лет работающий на местную «Единую Россию».

Резюмируя, «Седьмой канал» рассуждает об «информационной гигиене», которую предлагает соблюдать.

«Кроха.сан» (krohasan)

Пятница и суббота красноярских ТГ — ожидание конца света. Гипс снимают и вот это всё...

Дата 13 апреля, когда, якобы должна решиться судьба Усса, доставляет некоторым экзальтированное подросковое удовольствие.

Дети, как им и положено, не понимают, что как бы не развивались события, для них это — конец веселой игры.

Уйдет Усс на повышение в Новосибирск или еще куда, не важно.

Все эти борзописцы окажутся отработанным материалом. Заказчики тут же закроют контракты и нескончаемый поток бабла иссякнет.

Для Усса встреча с ВВП — очередное подтверждение мандата, вот что важно.

Остальные версии — от лукавого.

«Самусев бесит» (samusenko)

Андрей «Кроха.сан» Селезнев, кажется, первым из про-уссовских блогеров высказался в защиту губернатора. Ну как высказался: забрызгал монитор слюной.

«Дети, как им и положено, не понимают, что как бы не развивались события, для них это — конец веселой игры. Уйдет Усс на повышение в Новосибирск или еще куда, не важно. Все эти борзописцы окажутся отработанным материалом. Заказчики тут же закроют контракты и нескончаемый поток бабла иссякнет».

В очередной раз замаячили некие заказчики. Наверняка это они подсунули Егорову-младшему левое медоборудование, заставляли Моргунова заключаться с ООО, зареганном на жене и теще, сделали руками Юртаева их Балахтинского района местный Чикаго. Проклятые заказчики! Не дают честно работать и жить Александру Викторовичу и его друзьям!

Чуваки. А вам не кажется, что отработанный материал — это вы?

Красноярскгейт: очередная попытка запрячь сдохшую лошадь

Один из главных политических телеграм-каналов в прошлом после перепродажи и долгого молчания напомнил о себе. До конца не ясно, в чьих руках канал теперь, но примечательно, что ожил он на фоне слухов об отставке Усса.

«Красноярскгейт» (gate24rus)

Добрый пятничный вечер, уважаемые читатели! На фоне последних политических и не только событий мы приняли решение возродить «Красноярскгейт». В ближайшее время сделаем небольшой ребрендинг и чуть-чуть изменим концепцию. Ну а пока напомним, что 13 апреля 2021 года у нашего губернатора Усса А.В. запланирована встреча с «первым». До этого судьбоносного момента осталось всего 3 дня, а прошлая неделя показала, что siloviki начали весьма интересную шахматную партию. Чья фигура из вашей свиты короля будет следующая, Mr. Uss?

«Пензина» (penzina_elena)

Медиакиллер Красноярскгейт после длительного молчания вернулся в ТГ. Этот политический сезон перестаёт быть пресным.

«ПрАпАлитику» (prapalitiku)

Красноярскгейт в очередной раз «вернулся», потеснив «Красноярскгейт в изгнании» (оно же «лучший репортёр»). Увы, радость была непродолжительной — нам снова втирают какую-то дичь.

«Чья фигура из вашей свиты короля будет следующая, Mr. Uss?»

Ой, халтура, ой, непохож...

Знаете, на кого похож? На Красноярского говоруна, более известного как Красноярский ботовод.

Тот тоже любил неуместную латиницу и плевал на логику и стиль.

Автор: Александр Макаров © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 12.04.2021, 13:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=212621> Bytes: 8370 / 7659 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)